

सहमती

तपाईंले यस फारममा उपलब्ध गराउनु भएको जानकारीमा तपाईंको व्यक्तिगत जानकारी समावेश छन्। तपाईंको व्यक्तिगत जानकारी कानून लगायत राष्ट्रमंडल गोपनीयता ऐन द्वारा संरक्षित छन्।

हामी तपाईंको जानकारी भण्डारण गर्न डाटा एक्सचेन्ज(Data Exchange)आईटी(IT) प्रणाली प्रयोग गरिरहेका छौं। यो प्रणाली अष्ट्रेलियाको सामाजिक सेवा विभाग (DSS) द्वारा संचालन गरिएको छ। डाटा एक्सचेन्जमा भण्डारण गरिएको व्यक्तिगत जानकारी हामीलाई मात्र तपाईंको मामिला प्रबन्ध गर्नका लागि खुलासा गरिन्छ।

तपाईंले आफ्नो व्यक्तिगत जानकारी DSS सँग साझेदारी गर्न सहमत हुनु पर्दैन। यदि तपाईं हामीलाई आफ्नो व्यक्तिगत जानकारी आदान प्रदान गर्न सहमत गर्नुहुन्छ भने, यसले तपाईंले प्राप्त गर्ने सेवाहरूमा असर गर्दैन। यदि तपाईं DSS सँग आफ्नो व्यक्तिगत जानकारी सहमती गर्न सहमत गर्नुहुन्छ भने, तपाईं यो जानकारी कुनै पनि समयमा हटाउनको लागि भन्न सक्नुहुन्छ।

DSS ले तपाईंको आंकडालाई हटाउनेछ। यसको मतलब तिनीहरूले ति जानकारीहरू जुन तपाईंलाई पहिचान गर्दछ वा जुन तपाईंलाई पुनः पहिचान गर्न प्रयोग गर्न सकिन्छ (उदाहरणका लागि तपाईंको नाम)।

कार्यक्रमको स्तरमा प्रचलनहरू पहिचान गर्न डाटा एक्सचेन्जमा DSS ले तपाईंको आंकडालाई अन्य ग्राहकहरूको आंकडा सँग मिलाउँछ। यो जानकारी नीति विकास गर्न, अनुदान कार्यक्रमहरू प्रबन्ध गर्न, र अनुसन्धान र मूल्याङ्कनहरू गर्नको लागि प्रयोग गर्दछ।

DSS ले डाटा उत्पादन गर्नको लागि रिपोर्ट उत्पादन गर्न सक्दछ। यी रिपोर्टहरू अन्य संगठनहरूसँग साझेदारी गर्न सकिन्छ। यी रिपोर्टहरूको आंकडालाई हटाइनेछ।

तपाईंको व्यक्तिगत जानकारी DSS ले कसरी प्रबन्ध गर्दछ भन्ने बारेमा थप जानकारीको लागि तपाईंले वेबसाइट मा DSS गोपनीयता नीति बारेमा थप जानकारी पाउन सक्नुहुन्छ: <https://www.dss.gov.au/privacy-policy>

यो नीतिले निम्न कुराहरू वर्णन गर्दछन्:

- डेटा एक्सचेन्जमा तपाईंको बारेमा भण्डारण गरिएको व्यक्तिगत जानकारी कसरी पहुँच गर्ने
- तपाईं यस जानकारीलाई परिवर्तन गर्न वा हटाउनका लागि कसरी अनुरोध गर्न सक्नुहुन्छ
- DSS ले विदेशी जानकारी प्राप्तकर्ताहरूलाई व्यक्तिगत जानकारी प्रकट गर्न सक्ने अवस्थाहरू
- DSS द्वारा अष्ट्रेलियाई गोपनीयता सिद्धान्तहरूको उल्लङ्घनको बारेमा कसरी गुनासो गर्ने, र DSS ले कसरी तपाईंको गुनासो व्यवहार गर्ने बारेमा।

	गर्दछु	गर्दिन
म मेरो व्यक्तिगत जानकारी डाटा एक्सचेन्ज मा भण्डारण गर्नको लागि सहमत गर्छु	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
म अनुसन्धान, सर्वेक्षण वा मूल्याङ्कनमा भाग लिन सहमत गर्दछु	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>